

## UE Declaración de conformidad

- 1. Media máscara filtrante para proteger contra partículas:
  - a. D801 FFP2 NR
  - b. D802 FFP2 NR
  - c. D803 FFP2 NR
  - d. D804 FFP2 NR
- 2. Fabricante: BASPA SpA., Bayona 25, Of. 9, Colina. Santiago, Chile (CP 9360897 CL).
- 3. Esta declaración de conformidad se emite bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
- 4. Objeto de la declaración
  - a. Números de parte
    - i. D801 = FFP2 NR
    - ii. D802 = FFP2 NR
    - iii. D803 = FFP2 NR
    - iv. D804 = FFP2 NR
  - b. Convención de número de lote AAAAMMDDTX donde
    - . AAAA = año de fabricación
    - ii. MM = mes de fabricación
    - iii. DD = día de fabricación
    - iv. TX = turno
  - c. Fotos
    - i. D801 = FFP2 NR
    - ii. D802 = FFP2 NR
    - iii. D803 = FFP2 NR
    - iv. D804 = FFP2 NR
- 5. Los objetos de declaración en el punto 4 son conformes con la legislación de armonización de la Unión pertinente: Reglamento (UE) 2016/425.
- 6. Normas armonizadas pertinentes utilizadas:
  - a. EN 143:2000+A1:2006
- El organismo notificado APAVE, 0082 realizó el examen UE de tipo (Módulo B) y emitió el certificado de examen UE de tipo, número CE 0082/3917/079/01/22/0059; 0082/3917/079/01/22/0060; 0082/3917/079/01/22/0030; 0082/3917/079/01/22/0031.
- 8. Cuando corresponda, el EPI está sujeto al procedimiento de evaluación de la conformidad conformidad con el tipo basado en el control interno de producción más controles supervisados del producto a intervalos aleatorios (Módulo D) bajo la vigilancia del organismo notificado APAVE SA. (N°0082) 6 RUE DU GÉNÉRAL AUDRAN 92412 COURBEVOIE CEDEX FRANCE, quien emitió el certificado Módulo D, número CE 0082/3917/D/07/22/0045.

Firmado por y en nombre de BASPA SpA.

Santiago, 21 de diciembre de 2022

Rodrigo Dieguéz

CEO

Rodrigo Salazar
Gerente Técnico